

دادستان کرج در بازدید از مرکز حلقه دره تاکید کرد، پیگیری جدی کاهش آلودگی های زیست محیطی

صلواتی خبر داد، انتشار اوراق مشارکت برای توسعه خط ۲ قطار شهری کرج

وزیر بهداشت خبر داد؛ مذاکره با تولیدکنندگان بزرگ واکسن کرونا

## دکتر کریم، رئیس دانشگاه علوم پزشکی البرز: پیک سوم کرونا احتمالاً با پاییز می آید

رئیس دانشگاه علوم پزشکی البرز با تأکید بر لزوم تأمین واکسن آنتولواژن برای فصل پاییز گفت: اقدامات مربوط به پزشکی از راه دور و غربالگری مجازی را باید شروع کنیم. دکتر حسین کریم در نشست ستاد مقابله با کرونا در دانشگاه علوم پزشکی البرز، گفت: مدیریت تولید و نظارت و کیفیت ماسک و مواد ضدعفونی کننده باید با هماهنگی استانداردی باشد و کمیته های ویژه برای این خصوص تشکیل و جلسات آن به صورت مستمر برگزار شود تا مدیریت دقیقی صورت گیرد. به گزارش ایسنا وی تأکید کرد: معاونت غذا و دارو ذخیره کافی از داروهای مورد نیاز کرونا از لوازم حفاظت فردی را تأمین و تدابیر لازم برای تأمین واکسن آنتولواژن از فصل پاییز با ظرفیت بالاتر اتخاذ شود.



معاون مسکن وزارت راه خبر داد: معرفی واجدین شرایط دریافت وام اجاره به بانک ها تا ۲۰ مرداد

در این شماره می خوانید:

- ۱ دستگیری ۴ آدمربا در کمتر از ۱۰ ساعت
- ۲ کارکنان را از بند بوروبو کراسی رها کنید
- ۳ احتمال تشکیل سازمان متروی حومه ای تهران
- ۴ «کوسه» به خط پایان رسید
- ۵ عقب نشینی نرخ سکه به مرز کانال ۱۰ میلیونی
- ۶ عرضه پشت صاف و حرکات اصلاحی آن

**دو دعما در بازار سرمایه**  
(بخش اول)  
دکتر تیمور رحمانی:

مدت ها است ایده های در میان تحلیلگران و صاحب نظران مطرح است که چنانچه مردم به بازار سرمایه روی بیاورند و بنا به ویژگی های مورد استفاده این صاحب نظران، تقدیمی که سمت بازار سرمایه هدایت شود، علاوه بر برپا آوردن ترمیمی آن جلوگیری می شود و ثباتی تقدیمی در خدمت تولید قرار می گیرد و در آن صورت نه تنها نباید نگران گرایش مردم به بازار سرمایه بود، بلکه باید با ابزارهای اسباب تشویق مردم را در این زمینه فراهم ساخت.

اکتین در عمل نیز چنین شده است و در واقع، با وجود آنکه به طور سنتی سفته بازی در بازار کالاها و دارایی ها در میان تحلیلگران و از جمله اندیشمندان اقتصاد اسلامی ممنوم بوده است، سفته بازی در بازار سرمایه نه تنها ممنوم تلقی نشده، بلکه مورد تشویق قرار گرفته است با حداقل اهمیتی به احتمال زیاد بیشتر از بهمن ماه ۱۳۸۸، نویسنده از پاییز سال گذشته و با شدت بیشتر از بهمن ماه ۱۳۸۸، نویسنده تکراری خود را راجع به تحولات بازار سرمایه پنهان کرده و در حد امکان به دستگاه های سیاست گذاری نیز این تکراری را منتقل کرده است که در شرایط کنونی کشیدن مردم به بازار سرمایه کمکی به کنترل پایدار تورم نمی کند.

ادامه در صفحه ۲

**استان البرز فقط یک کتابخانه سیار دارد**

معاون فرهنگی، اجرایی کلان پروژش فکری کودکان و نوجوانان استان البرز گفت: شش مرکز ثابت و یک کتابخانه سیار زیرمجموعه کلان پروژش فکری در استان البرز فعال است. مهری فلاح ضمن اشاره به اینکه تنها شش مرکز ثابت و یک کتابخانه سیار زیرمجموعه کلان پروژش فکری کودکان و نوجوانان استان البرز

**ضد عفونی معابر و مشکلات شهروندان کرجی!**

مسئله ای مخصوص کودکان را در تلوین زمین می بینیم، اما کودک شرکت کننده در برنامه پرسیدند برای سلامتی چه کاری باید انجام داد، کودک سه ساله در پاسخ می گوید: ماسک بزنیم، از بعدی پرسیدند: گفت باید دستمان را با الکل بزنیم، مجری از پدر و مادرها درخواست کرد.

**وزیر بهداشت خبر داد؛ مذاکره با تولید کنندگان بزرگ واکسن کرونا**

وزیر بهداشت، به شرح دستورهای کنترل بیوسر کوبا در فرآیند شیوع این بیماری در کشور پرداخت و گفت: ۲۰ قویوسریمیم در ۵۰ روز تستیمیم کرد های روزی که به حدود ۲۰ قویوسریمیم رسیدیم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، سید محمد دیوز در جلسه با ستاد اجرایی فرمان امام (ره) که در محل ستاد وزارت بهداشت برگزار شد، گفت: اقدامات ستاد در مناطق کمتر برخوردار، مستعدی است.

وی با اشاره به تجربه ملی به حمایت های استان از وزارت افزود: ستاد اجرایی فرمان امام (ره) توسط ما حمایت ریحری که همواره سفارش و توصیه اکتید برای رسیدگی به محرومان را دارند، کامهای موزری در جهت کمک به محرومان برادر.

وزیر بهداشت در ادامه به حمایت های این ستاد از وزارت بهداشت در روزهای شیوع کرونا در کشور اشاره کرد و گفت: در روزهای اول همه پرونده های ما ساخت و نفس گیر بود و همواره دوستی که ما ارجحیت کردند، پیمان نمیداد و در ذهن تاریخ باقی خواهد ماند.

نمکی افزود: حمایت های ستاد اجرایی فرمان امام (ره) برای عمل منظم کلان گشته یهود و اینکه در تأمین مایحتاج مورد نیاز بیمارستان ها، وزارت بهداشت را حمایت کردند، جای تقدیر و سپاس دارد.

وی ادامه داد: حمایت های ستاد باعث شد در روزهای کرونایی از وارد کننده تجهیزات پزشکی، به تولید کننده و صادر کننده اقدامی تبدیل شویم و قطعاً یکی از افتخار خلق این حلقه، ستاد اجرایی فرمان امام (ره) بود.

تجدید امین است. نمکی ادامه داد: خوشبختانه در زمینه ساخت واکسن هم در کشور اقداماتی انجام شده و ما در دنیا عقب نیستیم. بزرگ ترین افتخار ما این است که ملت ما می داند که ما در روح فطری و تحریم ها، مستعد بیوسریمیم در زمینه ساخت واکسن و تولید اقشار متوسط آمیزی است.

وی تأکید کرد: ستاد اجرایی فرمان امام (ره) با تولید کنندگان بزرگ واکسن در دنیا داریم تا بتوانیم در قالب یک پروژه مشترک با ستاد اجرایی فرمان امام، شرکت های دانش بنیان و صاحبان تکنولوژی بیوسریمیم، یک زیر ساخت درآمدت برای تولید واکسن هایسانی و علمی در کشور ایجاد کنیم.

**آگهی تجدید مناقصه عمومی (نوبت اول)**

شهرداری فردیس در نظر دارد بر اساس بودجه مصوب سال ۱۳۹۹، پروژه های ذیل را از طریق برگزاری تجدید مناقصه عمومی به متقاضیان واجد شرایط به شرح ذیل واگذار نماید.

لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می آید از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی جهت خرید اسناد مناقصه با مراجعه به امور قراردادهای شهرداری واقع در جاده ملارد جنب پارک کنگره به بخش ۱۶ متری حافظ بلوار فرگاز انتهای بلوار شهید تهرانی مقدم روبه روی شهرک کوهپایه شهرستان شهرداری مرکزی فردیس، ضمن واریز مبلغ ۲۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال به عنوان هزینه خرید اسناد به حساب ۴۰۰۸۱۹۶۸۸۶۴۵ نزد بانک شهر شهرداری و ارائه رسید آن نسبت به اخذ اسناد مناقصه اقدام نمایند، جهت دریافت اسناد داشتن رتبه مربوطه و ارائه تأییدیه صلاحیت در سایت sajar.mporg.ir (پیمانکار)، معرفی نامه مهیور به مهر و امضای مدیر عامل، روزنامه آخرین آگهی تغییرات اعضای شرکت و کد اقتصادی و گواهی نامه صلاحیت ایمنی معتبر الزامی است.

سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است. هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد، هر گاه برندگان نفر اول، دوم و سوم مناقصه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند، سیرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد. شهرداری فردیس در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است و به غیر از سیرده شرکت در مناقصه کلیه اسناد و مدارک مربوط به متقاضیان نزد شهرداری باقی می ماند.

پیشنهادات می بایست در پاکت های مجزا (الف - ب - ج) لاک و مهیور به مهر شرکت شده و تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۳۹۹/۰۶/۰۱ صرفاً توسط پست پیشتاز به دبیرخانه شهرداری ارسال گردد. جلسه کمیسیون مناقصات شهرداری ۴۸ ساعت بعد از اتمام مهلت ارسال در محل دفتر شهردار فردیس برگزار خواهد شد.

| ردیف | شرح عملیات   | ارزودمعاورین روزی | معاور سیرده در کد مناقصه به ریال | محل اجرا                       | حداقل رینه لازم | فرم دمه و تاریخ مهلت | مدت    |
|------|--|-------------------|----------------------------------|--------------------------------|-----------------|----------------------|--------|
| ۱    | کمیسیون مناقصه و ارزیابی و مدیریت پیمانکار شهرک کوهپایه  | ۱۹۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰     | ۹۵۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰                    | منطقه ۱ شهرک کوهپایه           | ۲-تجهیز         | ۱۰۰/۱۰۰/۱۰۰          | ۶ ماه  |
| ۲    | خرید، حمل، لایز، لایز، لایز و پخش اسفالت به صورت تکاژ و همچنین لوله گریز سیار - منطقه دو                         | ۱۰۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰     | ۵۰۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰                    | منطقه ۲                        | ۵-راه و پهن     | ۱۰۰/۱۰۰/۱۰۰          | ۹ ماه  |
| ۳    | روشنایی و ایمن سازی معابر سطح شهر (پارک های)   | ۱۵۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰     | ۷۷۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰                    | سطح شهر فردیس طبق اسفالت منطقه | ۵-فیر لورق      | ۱۰۰/۱۰۰/۱۰۰          | ۲ ماه  |
| ۴    | پروژه تکمیل ایمنی شمال بلوار نیرو کلاهدیا  | ۱۹۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰     | ۹۷۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰                    | بلوار مینا                     | ۲-راه و پهن     | ۱۰۰/۱۰۰/۱۰۰          | ۱۰ ماه |
| ۵    | اصلاح بلوار کشتارگاه   | ۱۹۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰     | ۹۷۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰                    | بلوار کشتارگاه                 | ۲-راه و پهن     | ۱۰۰/۱۰۰/۱۰۰          | ۱۰ ماه |
| ۶    | خدمات بهنگاری مسافله ای و مرست و بازیگری و معلوم سازی بلز در کنار میدان کلاهدیا به روش تجربی و ساخت به روش (ETC) | ۱۹۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰     | ۹۷۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰                    | پل شهید کلاهدیا                | ۱۰۰/۱۰۰/۱۰۰     | ۱۰۰/۱۰۰/۱۰۰          | ۱۰ ماه |

**آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای**

کمیته امداد امام خمینی (ره) استان البرز در نظر دارد انجام عملیات تکمیلی احداث ساختمان اداری محمدشهر کرج (شامل اجرای عملیات نازک کاری - نماسازی - اجرای تاسیسات الکتریکی و مکانیکی ساختمان) را مطابق اسناد بارگذاری شده در سامانه ستادیران به شماره ۲۰۹۹۰۰۵۳۶۲۰۰۰۰ مورخ ۹۹/۵/۱۱ به مناقصه بگذارد. لذا شرکت کنندگان می بایست حداکثر ظرف مدت ۸ روز از تاریخ ابلاغ روزنامه ضمن تکمیل درخواست در سامانه به اداره کل کمیته امداد استان البرز جهت دریافت اسناد مناقصه و بازدید از محل مراجعه و نسبت به تأیید فرم بازدید اقدام نمایند.

«کرج - میدان شهید سلطانی - سرحداباد - ابتدای پل راه آهن - کوچه بهمن - اداره کل کمیته امداد امام خمینی (ره) استان البرز - اداره پشتیبانی تلفن ۴۷۸۸۱۱۲۳۲۲۸۱»